
--> -->

--> -->
-->

--> -->

-->

<-
-

-->

<-
-

<-
-

<
--

<
--

-->

-->

-->
-->

-->

-->

--
>

-->

-->

-->

-->

-->

<
--

-->

<
--

<
- -

<
--

<
--

<
--

<
--

<
--

<
--

<
--

<
--

<
--

-->

-->

-->

-->

-->

--
>

-->

-->

--
> -->

<--

-->

<--

-->

-->

<
- -

<--

<--

<--

<-
-

-->

<--

<
--

--
>

--
>

--
>

-->

-->

-->

-->

--
>

--
>

--
>

<--

<-
-

-->

--
>--
>

--
>

-->

<
- -

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-- >

-->

-->

-->

-->

-->

<--

-->

-->

-->

-->

-->

--
>

--
>

--
>

<--

--
>

--
>

--
>

--
>

<--

-->

--
>

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

--
>

--
>

--
>

<--

<-
-

--
>

--
>

--
>

-->

-->

-->

--
>

--
>

-->

--
>

--
>

-->

-->

<-
-

<-
-

<-
-

<-
-

-->

<-
-

<-
-

<-
-

<-
-

<
--

<
--

<
--

--
>

<-
-

-->

-->

- ->

-->

-->

--
>

--
>

--
>

-->

-->

-->

<
--

<--

<--

--
>

--> -->

<
--

<--

<
--

<--

<--

<--

<--

-->

-->

<-
-

-->

-->

-->

<--

-->

<-
- <--

<--

<-
-

<--

<--

<-
-

<-
-

-->

<-
-

<
--

<
--

<-
-

-->

-->

<
--

-->

-->

-->
-->

<
--

--
>

-->
-->

-->

-->

<-
-

<-
-

<--

<--

<-
-

<-
-

-->

-->

<-
-

<-
-

-->

-->

<--

-->

<
--

<
-- -->

-->

<--

<-
-

<-
-

<-
-

<-
-

<
--

<
--

<
--

<
- -

--
>

--
>

<-
-

-->

-->

-->

<--

-->
-- >

-->

<--

<--

<
--

-->

-->

<-
-

<-
-

--
>

--
>

--
>

-->

-->

<--

<--
-->

-->

-->

--
>

<--

-->

<--

<--

-->

<--

<--

<-- <--

<--

<--

-->

-->

<--

<--

<
--

<--

-->
-->

--> -->

-->

-->
-->

-->

-->

<-
-

<--

<--

<-
-

-->

-->

-->

--
>

<--

--
> -->

-->

-->
--

>

<--

--
>

--
>

-->

-->
-->

-->

-->

-->

-->
-->

--
>

--
>

-->

<-
-

<-
-

<--
<--<--

<--

<--

<--

<--

<--

<--

--
>

<--

-->
-->

-->

-->

<--
<--

<
--

<--

<--

<--

<
--

- ->

-->
-->

<--

<--

<--

--
>

--
>

<--

<--
<-- <--

<--

-->

--
>

-->

-->

-->

-->

-->-->

--
>

--
>

--
>

<-
-

-->

-->

-->

-->

<--

<--

<--

<--

<--

--
>

-->

-->

--
>

-->

--> -->

--
>

<
--

<
--

-->

<-
-

<--

-->

-->

-->

<-
-

<
--

-->

<
--

-->

<--

<--

-->

<--

-->

-->

<--

-->

-->

-->

--
>

--
>

-->
-->

-->

<-
-

<
--

<-
-

<-
-

<-
-

-->
-->

<--

<-
-

<-
-

<-
-

-->

-->

F

F

F

F

F

F

F

F

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

F

F

E

E

E

E

E

E

E

E

F

F

F

F F F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

E

E

E

E
E

E
E

E

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

G

G

G

G

G

G

G

G
G

G G G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G
G

G G

G

G

G

G

G

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

F
F

F

F

E

F

F

F

F F

F

F

G

G

G

G

G

G

G

G G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
SB

SB

SB

SB

SB
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
S
B

SB

S
B

S
B

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

S
B

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

EE

E

E SBE

E

S
B

S
B

S
B

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

S
B

SB

SB

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E E

E

E

E

E

E

E

E
E

E
E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

SB

SB

SB

S
B

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

SB

SB

SB

SB

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

S
B

EE

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

S
W

S
W

S
W

S
W

SW

SW

W

W

W

W

W

W

S
W

S
W

W

W

W

W

W

S
W

S
W

S
W

W

W

W

W

W

W

W

S
W

S
W

SW

SW

SW

SW

W

W

F

F

E

E

E

E

E

E

E

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

E

F

F

E

E

E

F

F

F

F

F

F

F

F

F

E

F

F

F

F

F

F

F

F

F

LW
L

LW
L

LW
L

L
W

L

L
W

L

L
W

L

L
W

L

L
W

L

LWL

LWL

L
W

L

LWL

L
W

L

L
W

L

L
W

L

E

E

E

E

E

E

E

E

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F
E

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

E E

E

EF

E

E

F

F

F

F

F

F

F

E

E

F

F

F

E

E

F

F

E

E

F

F

F

F

--
>

-->

-->
-->

<--

-->

<--

<--

<--

--
>

-->

-->

-->

-->

-->

<--

-->

-->

-->

-->

-->

-->
-->

-->

-->
<--

--
>

-->
-->

-->

-->

-->

--
>

-->

-->

-->

-->

-->

<--

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

-->

<--

-->

-->

-->

-->

-->

<
--

<
--

<
- -

<
--

-->

-->

<
- -

-->

<-
-

-->

-->

-->

-->
-->

-->

-->

-- >
<

--
-->

- ->

--
>

-->
-->

-->
- ->

-- >
-- >

- ->

<
--

-->

-->

-->

-->

<--

-->

-->

-->

<--

<--

-->

-->

-->

<-
-

-->

Brücke B 85 über BAB A 6

ASB-Nr.

Betr.-km

KrW  =  95,8 gon

BzG  =   29,5 m

6537660

853+955  (A 6)

LW  =  65,5 m

LH   ≥   4,70 m

Brücke St 2151 über B 85

ASB-Nr.

Bau-km

KrW  =   78,5 gon

BzG  =   17,0 m

6537662

6+642

LW  =  25,50 m

LH   ≥    4,70 m

   LS-BW A 6 / 853+412 /
FR Waidhaus bei Schafhof

ASB-Nr.

Betr.-km

L     = 350 m

Hmax = 7,25 m (ü. FBR BAB)

6537661

von 853+265 (A 6)

 bis 853+560 (A 6)

   Brücke Ast BAB A 6 über
Geh- / Radweg FR Heilbronn

ASB-Nr.

Betr.-km

KrW  =  100,0 gon

BzG  =    23,7 m

6537658

853+863 (A 6)

LW  =   6,00 m

LH   ≥   3,00 m

   Brücke Ast BAB A 6 über
Geh- / Radweg FR Waidhaus

ASB-Nr.
Betr.-km
KrW  =  100,0 gon
BzG  =    23,7 m

6537659
853+897 (A 6)
LW  =   6,00 m
LH   ≥   3,00 m

BD

Durchlass DN 2000

ASB-Nr.
Betr.-km

6537657
854+229 (A 6)

 Betr.-km    von 852+900 (A6)
                   bis 853+900 (A6)

 Lärmmindernder Fahrbahnbelag SMA-LA

 (auf RFB Waidhaus bereits 2021 aufgebracht)

Truppenübungsplatz Freihöls

 Industriegebiet
Schafhof - West

   Industrie- /
Gewerbegebiet
Schafhof - Süd

     geplantes
Gewerbegebiet
 Schafhof - Ost

B 85 von Amberg

Militärstraße - Privatstraße des Bundes (B85 alt)

St 2
151 nach

 S
ch

warze
nfeld

   
   

   
A

6
na

ch
 W

ai
dh

au
s

A6 von Nürnberg

AS
 2

3

B85 nach Schwandorf

74
0.

98
m

1.
6%

36
3.

27
m0%

H
  =

 1
65

00

G
ra

di
en

te
 G

1_
R

75
8.

5m

1.
6%

36
1.

69
m0%

H
  =

 1
75

00

G
ra

di
en

te
 G

1_
L

310.2m

0.1%

420.2m

1.5%

H  = -8239.942

Gradiente G1_L

310.2m

0%

420.2m

1.4%

H  = -7890

Gradiente G1_R

-> von Schafhof - 
Süd

Lärmschutzwall
Kronenlänge ca. 50 m
Höhe 4,5 m über GOK
Kronenbreite 2m

Lärmschutzwall
Kronenlänge ca. 115 m
Höhe 5m über FBR BAB
Kronenbreite 2m

Wand-Wall-Kombination
Kronenlänge ca. 150 m
Wallhöhe 2 m über FBR BAB
Kronenbreite 5 m
mittig 5,75 m hohe Wand aus Gabionenkörben

Lärmschutzwall
Kronenlänge ca. 35 m
Wallhöhe 7,0 m über GOK
Kronenbreite 2 m
Randversteilung (2:1)

 Lager- und
 Abgrabungsfläche,
 künftige Betriebs-
 fläche der Straßen-
 bauverwaltungen
 B 85 und BAB A6Baubeginn

Besta
nds-k

m 853+129

Absc
hnitt 

500 S
tatio

n 4+132

Bau-km
 0+000

B
au

en
de

B
es

ta
nd

s-
km

 8
54

+
76

0
A

bs
ch

ni
tt  

52
0 

S
t a

ti o
n 

0+
81

4
B

au
-k

m
 1

+
63

1

RRB1

RRB2

RKB Schafhof-Süd

RKB

Jubatusallee

ASB2

ASB1

RHB 54-1R

Schafhof-West

           Sandgraben
  Retentionsraum HQ 100

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

852+900

853+000

853+100

Ferngasleitung außer Betrieb

Leerrohr

                          - nachrichtlich -
vierstreifiger Ausbau der B85 bereits fertiggestellt

           - nachrichtlich -
geplanter dreispuriger Ausbau

Änderung der Einmündung der St 2151 Ergänzung der Kreuzung mit der BAB A6 (Amberg-Ost)

 A
bschnitt 1440 S

tation 0+
428 - B

au-km
 7+

005

B
eginn der B

austrecke A
bschnitt 1420 S

tation 3+
537 - B

au-km
 5+

550

E
nde der B

austrecke A
bschnitt 1460 S

tation 0+
569 - B

au-km
 8+

027

Fl
äc

hi
ge

 V
er

si
ck

er
un

g

Ableitung in Rtg.

Elsenbach

B
eh

an
dl

un
g 

in
R

R
B

1+
R

R
B

2

Beh
an

dl
un

g 
in

RRB1+
RRB2 Behandlung im

bestehenden RHB 54-1R

 1

 3

 2

 5
 4

Elsenbach

S
a
n

d
g

ra
b

e
n

Sandgraben

S
an

d
g
rab

en

Sandgraben

  V
e
rle

g
u
n
g

S
a
n
d
g
ra

b
e
n

Els
enbach

H
ai

ti
an

st
ra

ß
e

Jubatus-Allee

Sandgraben

S
a
n

d
g

ra
b

e
n

511/6

512/5

63

6
3
/3

63/2

6
3
/1

6
1
7
/4

617/5

617

617/3

6
3
7
/1

7

637/1
8

637/1
9

6
4
2

637/2
0

637/1
5

637/1
6

664/4

6
3
3
/1

0

633/9

6
6
4
/1

0

645/8

645/1

664

664

645

642/7

642/4

667/3
5

667/4
6

667/3
96

6
7
/4

0

667/1

667
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1
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0
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1
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3
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4

6
3
7
/3

637/1
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1
5

2
9

/1
2

1301/28

1539/6
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2
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0
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/ 1

0

1
5

4
8
/1

1
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7
/3

1547/4
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9
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0
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Lagerplatz

U
ntere Zell

U
ntere Zell

U
n
te

re
 Z

e
ll

5

H
s N

r . 
3

1

1
3

Schafh
ofe

rw
eg

2

9

1
1b

1
1c

3

1

5

7

4

1

6

2

8

1
5

4

3

B 85

7

5

2

8

2

1

3

6

Jubatus-A
lle

e

7

5

1

1548

1548

1542/3

1301/28

1548

PP

PP

NOT

NOT

PP

PP

PP

km

km

km

km

km

km

km

km

km

km

km

km

km

R = 1476.25 m

0 + 000

A = 20 0 + 005 R = 1476.25 m

R = 60 m
0 + 011.396

A = 20

R = 60 m

0 + 137.059

R = 60 m

A
 = 30

0 +
 276.245

R
 =

 60 m

R
 = 5151 m

0 + 291.071
A

 = 30

0 + 295.561
R

 = 5151 m

2.
5%

2.
5%

6.
0%

6.0%

2.5%

2.5%
2.5%

7.
00

0+
10

0

0+200

R = 1975.749 m
0 + 000

R = 1475.75 m 0 + 005 R = 1975.749 m

R = 80 m 0 + 023.916
A = 40

A
 =

 4
0

0 
+

 1
04

.8
76

R
 =

 8
0 

m

A
 =

 4
0

0 
+

 1
24

.8
76

A
 =

 4
0

R
 =

 -
16

4 
m

0 
+

 1
34

.6
32

A
 =

 4
0

A = 40
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